


Describir la forma en que la población de las regiones de Tarapacá, 

Antofagasta, Valparaíso y O’Higgins están experimentando la cuarentena 

por la crisis sanitaria, cuáles son sus conductas y percepciones asociadas 

a la movilidad, al ámbito laboral y la política social.

OBJETIVO GENERAL DEL ESTUDIO
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FICHA METODOLÓGICA

• Metodología 

Cuantitativa.

• Diseño no 

probabilístico de 

muestreo por cuotas.

METODOLOGÍA

• Hombres y mujeres de 

18 años o más, de las 

comunas de 

Rancagua, Machalí, 

Viña del Mar, 

Valparaíso, 

Antofagasta, Calama, 

Iquique y Alto Hospicio

UNIVERSO

• Muestra de 800 casos

MUESTRA

• Encuesta de 

metodología Mixta:

• Encuesta web aplicada 
mediante panel de 
encuestas online.

• Encuesta telefónica 
complementaria en 
comunas de menores 
ingresos

• Fecha de aplicación: 

entre el 4 y 8 de julio 

de 2020.

TÉCNICA
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ACONTECIMIENTOS RELEVANTES EN PERÍODO DE MEDICIÓN

4-jul Inicio del trabajo de campo

4-jul Chile registra 291.847 contagios y se descarta inicio de desconfinamientos

5-jul Bajan contagios diarios con 3685 casos, pero preocupan regiones con mayores índices

5-jul Región de Antofagasta supera los 10 mil casos totales con Covid-19 y registra 296 nuevos contagios

5-jul La lluvia deja más de 200 damnificados entre Valparaíso y Biobío

5-jul Presidente Piñera anuncia medidas para ir en ayuda de la clase media

7-jul 213 nuevos contagios de coronavirus en Región de O'Higgins

7-jul Chile supera los 300 mil contagiados por Covid-19

7-jul Minería tiene 35 mil empleos menos por efecto Covid-19

8-jul MINSAL renueva cuarentenas por Coronavirus en Chile e inicia desconfinamiento en 2 regiones

8-jul Balance diario registró 14 fallecidos en la región de Antofagasta

8-jul Ministro Paris destaca mejoría y anuncia medidas de desconfinamiento gradual en Los Ríos y Aysén

8-jul
Chile registra 303.083 contagios. Cámara de Diputados aprueba tratar proyecto de ley de retiro anticipado de pensiones 

ante pandemia

8-jul Fin del trabajo de campo
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PERFIL DE LA MUESTRA

49%51% Hombre

Mujer

DISTRIBUCIÓN 

POR SEXO

16%

30%

38%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Iquique-Alto Hospicio

Antofagasta-Calama

Valpo-Viña

Rancagua-Machalí

DISTRIBUCIÓN 

POR ZONA DE 

RESIDENCIA

27%

37%

23%

13% 18-29

30-49

50-65

66++

DISTRIBUCIÓN 

POR EDAD

13%

23%

28%

36%

ABC1

C2

C3

D/E

DISTRIBUCIÓN 

POR NIVEL 

SOCIOECONÓMICO

Muestra ponderada por Sexo, Edad y Zona de residencia
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ACTIVIDAD

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su actividad actual?
Base: Total muestra

37%

4%

8%

7%

2%

17%

13%

6%

6%

Tengo un trabajo remunerado con sueldo mensual

Profesional independiente

Tengo mi propio negocio o emprendimiento

Hago trabajos esporádicos (pololos, pitutos)

Trabajo y estudio

Estoy cesante

Jubilado/a

Estudio

Otra actividad (no remunerada)

58% 
TRABAJA
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53%

9%

9%

49%

18%

16%

20%

27%

Completamente ejecutada fuera de mi casa

Trabajaba algunas horas en mi casa, pero
también necesitaba salir

A pesar de la cuarentena, he tenido que salir a trabajar de manera normal

Trabajo algunas horas desde mi casa, pero debo salir algunas veces

He trabajado todo el tiempo desde mi casa

He tenido que quedarme en mi casa sin poder trabajar

Y durante el periodo en que su comuna ha estado en cuarentena por el coronavirus, ¿qué opción describe mejor la forma

en cómo ha realizado su trabajo? Base: Personas que trabajan actualmente (491 casos)

PERFIL LABORAL DESPUÉS DE CUARENTENA SEGÚN 
ANTECEDENTE

A
N

T
E

S
 D

E
L

 I
N

IC
IO

 

D
E

 L
A

 

C
U

A
R

E
N

T
E

N
A

MENOS DEL 

50% DE QUIENES 

TRABAJABAN 

FUERA DE CASA 

ANTES DE LA 

CUARENTENA SE 

HAN QUEDADO EN 

CASA DURANTE EL 

CONFINAMIENTO

(73%)

(17%)
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28%
41%

19%

16%

32%
23%

20% 20%

RM Regiones

Y durante el periodo en que su comuna ha estado en cuarentena por el coronavirus, ¿qué opción describe mejor la forma

en cómo ha realizado su trabajo? Base: Personas que trabajan actualmente

PERFIL LABORAL DESPUÉS DE CUARENTENA

9

48%
57% 56%

48%
37%

23%

14%
16%

19%

13%

15% 21%
23%

32%

15% 15% 21%
32%

Iquique - Alto Hospicio Antofagasta - Calama Valparaíso - Viña del
Mar

Rancagua - Machalí

70%

35%

56%
63%

Comparación RM - Regiones Comparación Regiones

A pesar de la cuarentena, he tenido 

que salir a trabajar de manera normal

Trabajo algunas horas desde mi 

casa, pero debo salir algunas 

veces

He trabajado todo el tiempo 

desde mi casa

He tenido que quedarme en 

mi casa sin poder trabajar



PERFIL LABORAL DESPUÉS DE CUARENTENA EN REGIONES

35%

17%

34%

14%

27%

17%

33%

22%

45%

18%
23%

14%

51%

13%
9%

27%

A pesar de la cuarentena, he
tenido que salir a trabajar de

manera normal

Trabajo algunas horas desde mi
casa, pero debo salir algunas

veces

He trabajado todo el tiempo
desde mi casa

He tenido que quedarme en mi
casa sin poder trabajar

ABC1 C2 C3 D/E

Y durante el periodo en que su comuna ha estado en cuarentena por el coronavirus, ¿qué opción

describe mejor la forma en cómo ha realizado su trabajo? Base: Personas que trabajan actualmente (491 casos)
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63%

75% 71%

58%
47%

Total Iquique - Alto
Hospicio

Antofagasta -
Calama

Valparaíso - Viña
del Mar

Rancagua -
Machalí

% Al menos un integrante del hogar ha tenido que salir a trabajar en cuarentena

¿Cuántas personas de su grupo familiar han tenido que salir a trabajar la última semana a pesar de estar

en cuarentena? Ingrese 0 si nadie ha debido salir por trabajo. Base: Total muestra

PORCENTAJE DE HOGARES CON INTEGRANTES QUE 
HAN SALIDO A TRABAJAR EN CUARENTENA

14 

Tanto en 

Regiones como 

en RM 6 de 

cada 10 

hogares cuenta 

con al menos 

un integrante 

que sale a 

trabajar en 

cuarentena

(RM, 59% de los 

hogares tienen 

integrante que ha salido 

a trabajar)



IMPACTO DE LA CRISIS EN LOS INGRESOS

Pesando en las distintas personas de su hogar que generan ingresos, usted diría que el ingreso total…
Base: Total muestra

24% 27% 22% 32%
20%

32%
18%

26% 26% 26%
45%

30% 24% 18%

48% 46% 50% 23% 50%
42% 61%

Total Hombre Mujer ABC1 C2 C3 D/E

Ha aumentado Se ha mantenido igual Ha disminuido un poco Ha disminuido mucho

11 

El impacto en 

los ingresos ha 

sido similar 

entre regiones 

y la RM (50% 

disminuyó 

mucho).



DIFERENCIAS DE GÉNERO POR GRUPO SOCIOECONOMICO
Pesando en las distintas personas de su hogar que generan ingresos, usted diría que el ingreso total…

22% 32%
14%

30%
16%

26%
49%

33%
16% 19%

50%
17% 52%

53%
61%

Total ABC1 C2 C3 D/E

27% 32% 26% 34%
20%

26%
39%

26% 33%
16%

46% 30% 47% 32% 61%

Total ABC1 C2 C3 D/E

Base:  Sólo hombres, (336 casos) Base:  Sólo mujeres, (464 casos)

12 

Ha aumentado Se ha mantenido igual Ha disminuido un poco Ha disminuido mucho



CAMBIOS EN LA ACTIVIDAD LABORAL
Desde que inició la crisis sanitaria, ¿ha debido usted o algún miembro de su grupo familiar

cambiar de actividad económica o trabajo? Base: Total muestra

37%
42%

35% 35% 34%

Total Antofagasta -
Calama

Valparaíso -
Viña del Mar

Rancagua -
Machalí

Iquique - Alto
Hospicio

% Sí

13 

SI
37%

NO
63%



37%

23%

42%
36%

39%

Total ABC1 C2 C3 D/E

42%

33%

41%
37%

60%

Total ABC1 C2 C3 D/E

CAMBIOS EN LA ACTIVIDAD LABORAL
Desde que inició la crisis sanitaria, ¿ha debido usted o algún miembro de su grupo familiar

cambiar de actividad económica o trabajo? Base: Total muestra

13 

Regiones (B: 800 casos) RM (B: 800 casos)

% Sí



17 ‒
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AYUDA DEL GOBIERNO
¿Usted o algún miembro de su hogar ha recibido algún tipo de asistencia del gobierno o municipalidades,

en dinero u otros insumos de abastecimiento para enfrentar la crisis sanitaria? Base: Total muestra

44%

8%

34%

43%

64%

55%
50%

40%

31%

Total ABC1 C2 C3 D/E Iquique - Alto
Hospicio

Antofagasta -
Calama

Valparaíso -
Viña del Mar

Rancagua -
Machalí

% Sí

16 



LA CAJA DE MERCADERÍA ES LA MEDIDA CON MAYOR 
COBERTURA

¿Qué tipo de apoyo ha recibido? 
Base: Solo quienes han recibido asistencia del gobierno (343 casos)

40%

74%

36%
29%

46%

81%

49%

78%

87%
80%

5%
0%

7%
1%

8%

Total ABC1 C2 C3 D/E

Bono o ayuda en dinero Caja de mercadería Otra ayuda

¿Usted o algún miembro de su 

hogar ha recibido algún tipo de 

asistencia del gobierno…?

17 

Sí
44%

No
56%

Sí No



EVALUACIÓN DE LA ASISTENCIA
¿Usted diría que los beneficios que ha recibido son suficientes o insuficientes para las necesidades de su 

hogar en esta crisis? 

38%

62%

Suficiente Insuficiente

CAJA DE MERCADERÍA

29%

71%

Suficiente Insuficiente

BONO O AYUDA EN DINERO

B: 285 casos B: 141 casos
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SALIDA DEL HOGAR EN LOS ÚLTIMOS 7 DÍAS POR 
RAZONES DE TRABAJO
Pensando en sus necesidades laborales, y en el contexto de la actual cuarentena, ¿ha salido de su

casa para trabajar en los últimos 7 días? Base: Total muestra

34%
31%

45%

36%

8%

48%

21%

31% 30%
36% 37%

Total 18-29 30-49 50-65 66++ Hombre Mujer ABC1 C2 C3 D/E

% Sí

20 

Tanto en 

regiones como 

en la 34% de 

las personas 

está saliendo a 

trabajar



Sí
34%

No
66%

34%
41%

38%
34%

22%

Total Iquique - Alto
Hospicio

Antofagasta -
Calama

Valparaíso -
Viña del Mar

Rancagua -
Machalí

% Sí

20 

SALIDA DEL HOGAR EN LOS 
ÚLTIMOS 7 DÍAS POR RAZONES DE TRABAJO
Pensando en sus necesidades laborales, y en el contexto de la actual cuarentena, ¿ha salido de su

casa para trabajar en los últimos 7 días? Base: Total muestra



SALIDA DEL HOGAR POR RAZONES NO LABORALES
Y ¿en cuáles de estas otras situaciones ha salido usted de su casa en los últimos 7 días?

Marque todas las que corresponden Base: Total muestra

82%

39%

23%

16%

11%

3%

1%

1%

6%

9%

Comprar alimentos o insumos básicos

Comprar remedios en la farmacia

Hacer trámites personales (ir al banco, pago de
cuentas u otros similares)

Hacer trámites médicos o ir a consultas médicas

Asistir o ayudar personas mayores

Visitar a familiares

Cumplir con compromisos sociales

Visitar amigos

Otras razones

No he salido por ninguna razón

91% HA 
SALIDO 

LA 
ÚLTIMA 

SEMANA
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SALIDA DEL HOGAR POR RAZONES NO LABORALES
Y ¿en cuáles de estas otras situaciones ha salido usted de su casa en los últimos 7 días?

Marque todas las que corresponden Base: Total muestra

21 

91% 93% 90% 90% 92%

Total Iquique - Alto
Hospicio

Antofagasta -
Calama

Valparaíso - Viña
del Mar

Rancagua -
Machalí

% Ha salido

El porcentaje 

de personas 

que salen del 

hogar por 

razones no 

laborales es 

equivalente 

entre todas las 

regiones 

estudiadas.



RAZÓN DE SALIDA DEL HOGAR 
SEGÚN GRUPO SOCIOECONÓMICO
Y ¿en cuáles de estas otras situaciones ha salido usted de su casa en los últimos 7 días? Marque todas

las que corresponden. Base: Total muestra

Comprar alimentos o insumos básicos

Comprar remedios en la farmacia

22 

82%
74%

88% 81% 82%

Total ABC1 C2 C3 D/E

39% 39%
43% 41%

35%

Total ABC1 C2 C3 D/E



Hacer trámites personales

No ha salido por ninguna razón

23

RAZÓN DE SALIDA DEL HOGAR 
SEGÚN GRUPO SOCIOECONÓMICO
Y ¿en cuáles de estas otras situaciones ha salido usted de su casa en los últimos 7 días? Marque todas

las que corresponden. Base: Total muestra

23% 20% 22% 26%
22%

Total ABC1 C2 C3 D/E

9% 12%
6%

12%
8%

Total ABC1 C2 C3 D/E
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SOLICITUD DE PERMISOS PARA SALIR
Considerando todas las veces que ha salido de su hogar en la última semana, ¿ha pedido usted un

permiso en comisaría virtual o cuenta con autorización para salir? Base: Sólo quienes han salido de cada la

última semana (745 casos)

85%7%

3%

5%

Todas las veces

La mayoría de las veces

Algunas veces

Nunca

85% de las personas 

que salen de su hogar 

piden en cada 

oportunidad su 

salvoconducto, en 

forma similar a los 

observado a la Región 

Metropolitana. No hay 

diferencias por edad, 

GSE o Región. 



USOS DE MEDIOS DE TRANSPORTE
En general, pensando en todas las veces que le ha tocado salir en sus distintas actividades, ¿cuál ha

sido el medio de transporte principal que ha usado para movilizarse? Base: Sólo quienes han salido de casa la

última semana (745 casos)

45%
55%

43% 38%

55% 59%
52% 51%

31%

36%
28%

39% 48% 10%
15% 31% 33%

47%

17% 12% 14% 14%

31%
23% 14% 13% 19%

2% 4% 3% 0% 3% 2% 3% 2% 2%

Total Iquique - Alto
Hospicio

Antofagasta -
Calama

Valparaíso -
Viña del Mar

Rancagua -
Machalí

ABC1 C2 C3 D/E

En vehículo propio Transporte público A pie Otro

24 



USOS DE MEDIOS DE TRANSPORTE
En general, pensando en todas las veces que le ha tocado salir en sus distintas actividades, ¿cuál ha

sido el medio de transporte principal que ha usado para movilizarse? Base: Sólo quienes han salido de casa la

última semana (745 casos)

35%
45%

32%
36%

29%
17%

4% 2%

RM Regiones

En vehículo propio Transporte público A pie Otro

24 

En Regiones se 

observa un mayor 

uso del Vehículo 

propio para 

traslados en 

cuarentena.



PERCEPCIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LAS RESTRICCIONES 
EN EL ENTORNO CERCANO
Pensando en el entorno más próximo a su casa y en relación a la cuarentena, Usted cree que sus vecinos…
Base: Total muestra

29% 34% 39%
25%

12% 12%
22%

34% 34%

52%
50% 43%

54%
66%

77% 53%

53%
43%

19% 16% 18% 20% 22%
11%

25%
13%

23%

Total Iquique - Alto
Hospicio

Antofagasta -
Calama

Valparaíso -
Viña del Mar

Rancagua -
Machalí

ABC1 C2 C3 D/E

Salen frecuentemente en cuarentena Salen esporádicamente en cuarentena No salen
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LAS RAZONES DE SALIDA DE LOS VECINOS
Y ¿cuál diría usted que ha sido la razón principal por las que sus vecinos no han cumplido la cuarentena?
Base: Sólo quienes señalan que sus vecinos han salido en cuarentena (699 casos)

51%

33%

16%
Porque necesitan trabajar y
llevar ingresos a sus casas

Salen lo necesario para hacer
compras y trámites básicos

Porque son poco responsables y
no entienden la importancia de la
cuarentena

27  

Regiones

RM

47%

31%

22%

51%

33%

16%

Regiones



PERCEPCIÓN DE LAS RAZONES DE SALIDA DE LOS VECINOS
Y ¿cuál diría usted que ha sido la razón principal por las que sus vecinos no han cumplido la cuarentena?
Base: Sólo quienes señalan que sus vecinos han salido en cuarentena (699 casos)

Porque necesitan trabajar y llevar ingresos a sus casas

Salen lo necesario para hacer compras y trámites básicos

Porque son poco responsables y no entienden la importancia de la cuarentena

28

51%
47%

55%
51% 51%

33% 34%
31%

34%
31%

16%
19%

13% 15% 17%

Total ABC1 C2 C3 D/E
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MEDIDA PRIORITARIA PARA EVITAR LA MOVILIDAD
¿Cuál de las siguientes medidas considera usted que sería la más efectiva para que sus vecinos pudieran

cumplir las medidas de confinamiento en sus hogares? Base: Sólo quienes señalan que sus vecinos han salido en

cuarentena (655 casos)

40%

26%

18%

11%

5%

Que en cada hogar se recibiera un ingreso
monetario para no trabajar

Ayudar con la suspensión del pago de cuentas

Entregar alimentos en sus hogares

Que se haga una campaña comunicacional para
que las personas entiendan la gravedad de la

situación

Ninguna

32  



MEDIDA PRIORITARIA PARA EVITAR LA MOVILIDAD
¿Cuál de las siguientes medidas considera usted que sería la más efectiva para que sus vecinos pudieran

cumplir las medidas de confinamiento en sus hogares? Base: Sólo quienes señalan que sus vecinos han salido en

cuarentena (655 casos)

32  

Total

Región

Iquique - Alto 

Hospicio

Antofagasta -

Calama

Valparaíso - Viña 

del Mar

Rancagua -

Machalí

Que en cada hogar se recibiera un ingreso 

monetario para no trabajar
40% 53% 46% 30% 40%

Ayudar con la suspensión del pago de cuentas 26% 18% 17% 34% 30%

Entregar alimentos en sus hogares 18% 15% 20% 19% 17%

Que se haga una campaña comunicacional para 

que las personas entiendan la gravedad de la 

situación

11% 11% 12% 12% 7%

Ninguna 5% 3% 5% 5% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%



MEDIDAS ANTICONTAGIO O DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA

¿Qué medidas considera usted que se deben privilegiar actualmente?
Base: Total muestra

77%

11%

12% Medidas que contengan los contagios, a pesar
de que disminuya la actividad económica

Medidas que mantengan un buen nivel de
actividad económica, a pesar de que aumenten
los contagios

No sabe

31  

77% elige en este 

momento medidas 

anticontagio.

Esta opinión es 

similar por región, 

sexo, edad y 

comparativamente 

a la observado en 

RM.



Principales hallazgos

▪ La forma cómo se está viviendo la cuarentena es distinta entre las regiones, con una Zona Norte mucho más 

expuesta que la zona centro. A lo que se agrega una recepción de ayuda estatal o municipal que ha operado 

en forma desigual entre regiones.

▪ En regiones se observan mas hogares expuestos por integrantes que deben salir a trabajar que en la Región 

Metropolitana, especialmente en la Zona Norte del país, donde la cifra supera al 70% de los hogares 

consultados.

▪ Las diferencias por grupo socioeconómico registradas previamente en la RM respecto de cómo se vive la 

cuarentena se repiten en regiones, con mayor exposición en la GSE más bajos de la población y viviendo un 

mayor impacto de las consecuencias laborales y económicas de la pandemia.

▪ Sin embargo, la tasa de salidas del hogar motivos no laborales (compras, pagos de cuentas, entre otros) es 

similar en todo el territorio (norte, centro o RM) y mayoritariamente justificada por salvoconductos. Esto 

confirma que la movilidad observada las zonas críticas del país está dentro del marco de legalidad que ofrece 

el sistema.

▪ En regiones se observa un discurso más tolerante y/o justificativo respecto de la movilidad.

32



SOBRE LA ALIANZA IPSOS-ESPACIO PÚBLICO

▪ Espacio Público es un centro de estudios independiente, que tiene como objetivo 

contribuir a mejorar el debate, diseño y ejecución de políticas públicas, con el fin de 

desarrollar mejores oportunidades para todas y todos. 

▪ Ipsos es una empresa de Investigación de Mercados y Opinión Pública presente en más 

de 80 países y líder de investigación del sector público en Chile.

▪ En este contexto, ambas instituciones desarrollan una alianza para investigar cómo las 

personas conciben la ciudadanía y su disposición hacia conductas de colaboración. La 

alianza se materializa en una encuesta anual realizada en el mes de octubre de cada año 

y en mediciones coyunturales de opinión pública, en temas de interés general. 
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PERFIL LABORAL ANTES Y DESPUÉS DE CUARENTENA

ANTES DE CUARENTENA

D
E

S
P

U
É

S
 D

E
 

C
U

A
R

E
N

T
E

N
A

¿Cómo describiría su actividad laboral…? Base: Personas que trabajan actualmente (491 casos)

Completamente ejecutada 

fuera de mi casa

Trabajaba algunas horas en 

mi casa, pero también 

necesitaba salir

Trabajaba todo el tiempo 

desde mi casa

A pesar de la cuarentena, he 

tenido que salir a trabajar de 

manera normal
53% 9% 5%

Trabajo algunas horas desde 

mi casa, pero debo salir 

algunas veces
9% 49% 9%

He trabajado todo el tiempo 

desde mi casa
18% 16% 70%

He tenido que quedarme en 

mi casa sin poder trabajar
20% 27% 15%

Total 100% 100% 100%
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Incluyéndose a usted ¿Cuántas personas conforman el grupo familiar con el que usted vive?
Base: Total muestra

7% 6% 2%
8%

13% 14%
8% 6% 4%

21% 19%
14%

28% 18% 21%
25%

16% 21%

24%
22%

25%

25%
23% 21% 28%

30% 19%

23% 29%

23%

21%
25% 26% 22%

23%

24%

25% 24%
36%

19% 20% 19% 18%
25%

32%

Total Iquique-Alto
Hospicio

Antofagasta-
Calama

Valpo-Viña Rancagua-Machalí ABC1 C2 C3 D/E

5 o más

4 personas

3 personas

2 personas

1 persona

TOTAL PERSONAS EN GRUPO FAMILIAR

Promedio 3,6 3,7 4,1 3,3 3,4 3,2 3,4 3,7 3,9
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Y ¿Cuántas personas de ese grupo familiar han tenido que salir a trabajar la última semana a pesar de 

estar en cuarentena? Ingrese 0 si nadie ha debido salir por trabajo. Base: Total muestra
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Ninguna 1 persona 2 o más

0,9 1,1 1,0 0,8 0,6 1,1 0,6 1,0 1,0 0,8 0,4 0,9 0,8 0,9 0,7 0,9 1,0

TOTAL PERSONAS QUE SALIERON A TRABAJAR EN GRUPO FAMILIAR

38  

Promedio
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